



## **«Пьяная» ссора между родственниками закончилась убийством**

25 февраля 2008 года Новгородским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ, по факту обнаружения трупа Я. с множественными колото-рубленными ранами головы. По сообщению об обнаружении трупа Я. на место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа под руководством следователя по особо важным делам Новгородского межрайонного следственного отдела. Грамотный осмотр места происшествия, допросы свидетелей позволили раскрыть преступление по горячим следам. Как установлено следствием, 25 февраля 2008 года Я. употреблял спиртные напитки со своей матерью И. в своем доме в п. Тесово-Нетыльский Новгородского района. После распития алкоголя между ними произошла ссора, в ходе которой Я. высказал в сторону матери несколько оскорбительных выражений. На это И. возмутилась поведению сына и, пытаясь проучить его, нанесла Я несколько ударов топором по голове. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия. 26 февраля 2008 года И. задержана, 27 февраля 2008 года ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ – убийство, т.е. умышленное причинение смерти другому человеку. 27 февраля 2008 года ходатайство следователя судом удовлетворено, и в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

27 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/778162>